
Nyolc magyar U15-ös arany a Bornemissza-emlékverseny pénteki
napján

Description

Több mint száz párharc résztvevőit szólították a ringbe a 74. Bornemissza Gergely-
emlékverseny negyedik versenynapján, ahol az U15-ösöknek már döntőket rendeztek.
Összesen nyolc magyar versenyző nyakába került aranyérem, a lányok és a fiúk ezen
testvériesen megosztoztak, mindkét nem 4-4 első helyet szerzett.
Összesen 510 fő bokszol az aranyérmekért Egerben az elkövetkező napokban, így minden
idők egyik legnagyobb Bornemissza-emlékversenye zajlik Heves vármegyében, amelyet
U15-ös, U17-es, valamint U19-es korosztályban rendeznek meg.
Az U15-ös lányoknál Kovács Patrícia (40 kg) végletekig kiélezett csatát nyert meg Molos
Eszter ellen, a 3:2-es pontozás mutatja, hogy mindkét versenyző minden dicséretet
megérdemel. Nagy Viktória (42 kg) és Varga Vivien (54 kg) ukrán, míg Lukács Letícia (60
kg) olasz ellenfelet legyőzve lett bajnok a Bornemisszán.
A fiúknál Pusztai Krisztofernek finn Miio Ristola elleni teljesítménye aranyérmet ért az 52
kilósok között. Rézműves Atos az olasz Vincenzo Viola ellen tudta behúzni a 46 kg-osok
aranyérmét, míg a korcsoport egyik legjobbja, Varga Levente hazai riválist, Szabó Mátét
győzött le az első menetes feladással. Tolnai Dávid a 66 kg-osok között ünnepelhetett,
Seregélyi Patrik ellen mindhárom menetet megnyerte Egerben.
Az U17-es lányoknál Dorkó Laura (54 kg), Kiss Zsófia (57 kg) és Bodnár Krisztina (+80 kg)
vette sikerrel az elődöntős akadályt a negyedik versenynapon. Az U17-es fiúknál sokan
szoros vereségeket szenvedtek, de Czifra István mattolta norvég ellenfelét, így ő is ott
lehet a szombati döntőben.
Az U19-es lányok közül Petrimán Patrícia (51 kg) és Nyögéri Sára (54 kg) is döntőbe jutott



a Bornemisszán, az előbbi kiemelkedő teljesítményt nyújtva. Az U19-es fiúk között a
legkiválóbb teljesítményt Horváth András nyújtotta, a rutinos olasz Mattia Turrin nagy
különbségű vereséget szenvedett versenyzőnktől.
Szombaton már nem lesz száz fölötti a mérkőzések száma, az U17-esek, valamint az U19-
esek döntői zárják le az egri eseményt.
„Szuper kis női csapat van kialakulóban az idén. A Bornemisszán is ezt láthattuk, hiszen
Kovács Patrícia, Nagy Viktória és Varga Vivien mellett Lukács Letícia is aranyérmet
vehetett át, a sok jó teljesítmény közül ezúttal Nagy nyújtotta a legkiemelkedőbbet.
A fiúknál is több jó teljesítményt láttunk. A következő nemzetközi megmérettetés a
pozsonyi Olimpiai Reménységek versenye lesz” – foglalta össze az U15-ös versenyt Dorkó
Péter.
„Petrimán Patrícia egyhangú pontozással verte meg olasz ellenfelét, Pati mindhárom
menetben dominált és irányította a mérkőzést. Nyögéri Sára szoros mérkőzésen tudott
győzedelmeskedni ukrán rivális ellen, az első menet után nagyot küzdött és visszahozta a
mérkőzést. Horváth Andris mindhárom menetben nagyon precízen bokszolt, szépen
felőrölte olasz ellenfelét. Czukor Martinn sajnos a mai ellenfelét nem tudta felülmúlni,
voltak jó mozdulatai de az most kevésnek bizonyult. Váradi Sándor sajnos szoros
mérkőzésen pontozással kikapott ukrán ellenféltől. Bozai Gyula magabiztosan a második
menetben döntő fölénnyel nyert. Gratulálok a versenyzőinknek, és sok sikert a döntőbe
jutottaknak” – nyilatkozta Ács József az U19-es csapat teljesítményéről.


